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1. Imię pani Korniluk 
2. W naszej szkole odbył się 1 października Dzień … 
3. Pierwszy człon nazwiska wychowawczyni klasy Ib 
4. 30 września to im dawałyśmy prezenty 
5. Nazwisko nauczycielki, która uczy fizyki w naszej szkole 
6. Odbył się w sobotę (26.09) … rodzinny 
7. 14 października mają swój dzień 
8. Nazwisko nauczyciela wychowania fizycznego chłopaków w gimnazjum 
9. W tej dyscyplinie dziewczyny z naszej szkoły są niezawodne (np. 4 x 100) 
10. Przedmiot, którego uczy pani Aleksandra Walkowiak 

 
W zaznaczonych polach powstanie hasło, które naleŜy wpisać na kuponie konkursowym. 
Prawidłowe odpowiedzi na zamieszczonym poniŜej kuponie prosimy przynieść do Patrycji 
Biegańskiej z klasy IIa do 7.12.2009r. Nazwisko osób, które przyniosły rozwiązania z 
poprzedniego numeru: A. Kujawa, A. Franka, M. Polowczyk, M. Jodłoś, B Łuniewski, A. 
Piszczelski, p. Michalak. Nagrodę wylosowała Aleksandra Kujawa z kl. Ib. Po odbiór 
nagrody naleŜy się zgłosić do p. I. Korniluk 
WŚRÓD UCZESTNIKÓW ZOSTANIE ROZLOSOWANA CENNA RZECZOWA  
NAGRODA!!! 
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miał się skończyć o 19.00, ale koniec był o 20.00, poniewaŜ rozśpiewani 

uczniowie nie chcieli skończyć 

Opinie uczniów na temat imprezy: 

Milena: Festyn był świetny, konkurencje takŜe. Najbardziej podobało mi się 

koraoke.  Szkoda, Ŝe festyn skończył się tak szybko i Ŝe nie było później zabawy 

tanecznej.  

Uczeń: Było super, ale najlepsza była loteria. Fajnie się teŜ jeździło na koniu. 

Ogólnie fajnie 

Uczennica kl. IIa: Super było, ale najlepsze były 

losy.  

Sandra: Wszystko było świetne i mi się podobało.  

O. Łoś: Tegoroczny festyn był wspaniałą imprezą. 

Mam nadzieje, Ŝe tego typu zabawy będą odbywały 

się co roku i staną się tradycją naszej szkoły  

Paulina: Na festynie brałam udział w 

róŜnych zabawach i konkursach. Dla 

mnie główną atrakcją była jazda na 

koniu. Impreza bardzo mi się 

podobała i mam nadzieję, Ŝe w 

przyszłym roku będzie taka sama 

Dziękuję za zorganizowanie 

festynu!!!    

Uczennica kl. IIb: Festyn bardzo mi się podobał, duŜo dzieciaków robiło sobie 

tatuaŜe. Konkurencje były super. Najbardziej podobało mi się karaoke. Szkoda 

tylko, Ŝe wieczorem nie było zabawy:(... Mam nadzieje, Ŝe za rok festyn będzie 

jeszcze lepszy...         

    MoNiKa:), zdjęcia: A. Cegieła 

 

 
 

 

KUPON KONKURSOWY   nr2/2009 
IMIĘ............................................ 
NAZWISKO................................ 
KLASA.......................................... 
HASŁO........................................ 
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Jak wszyscy wiemy 30 września był Dzień Chłopca. Z tej okazji 
wszystkie laseczki stanęły na wysokości zadania, by obdarować „swoich 
przystojniaczków”. Panowie w pełni dumni ze swych podarunków 
postanowili nam się nimi pochwalić.  

Oto lista tych cacuszek:  
-Ia- Ŝel do włosów. Dziewczyny z tej klasy uznały, Ŝe „ich chłopcy” są 
bardzo oszczędni i nie inwestują nawet w środki upiększające. Będą miały 
z tego same korzyści, gdyŜ będą patrzeć na ślicznych, wyŜelowanych 
męŜczyzn (koniec koszmarów. Heh.).  
-Ib- chłopcy posiadają wszystkie akcesoria i bajery, dlatego dziewczyny 
postanowiły zrobić im imprezę. Skorzystały obie płci xP.  
-IIa- zdjęcia- ach, jakie są piękne ☺ Teraz chłopcy mogą „wlepiać” swe 
oczka 24h na dobę i podziwiać swe piękności na zdjęciu powieszonym nad 
łóŜkiem. 
-IIb- kostki i lizaki- dla męŜczyzn jest to okres uwielbienia aut i marzeń o 
swych czterech kółkach, dlatego dziewczyny pomyślały o stosownych 
bajerach heh. A lizaczkami osładzają sobie szarą rzeczywistość. 
-IIIa- kaczory pluszowe- im chłopcy starsi tym bardziej dziecinnieją. Teraz 
juŜ mają się do czego przytulać w straszne, samotne noce ☺.  
-IIIb- zapalniczkowe breloczki- W związku z nałogowym hobby chłopców 
laseczki postanowiły kupić im przydatny bajer („szkoda, Ŝe nie pali”) ☺  

Buziaki Kenia i Sonia 

 atrapa zapalniczki i lizaczek kl. IIIb 

Piękniejsza część klasy IIa     
uwieczniona na zdjęciu    
      

 pluszowe kostki kl. IIb    zdj. Jagoda Białek 
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♫♪Wybory na DJ Szkolnego♪♫ 
 

 
W dniu 27.10.2009r. odbyły 

się wybory na DJ szkolnego. 
Kandydaci musieli się 
zaprezentować z jak najlepszej 
strony. Przykro nam tylko z 
powodu tak małej liczby 
zgłoszonych uczniów. Jury w 
składzie: p. Beata Gałuszka-
Antczak, Ola Przybylska,  Monika 
Musioł, Jagoda Białek i Milena 
Szymczak musiało podjąć trudną 

decyzję. Po burzliwych obradach z pośród Patryka Cichego i 
duetu Karoliny Gluby i Angeliki Kapałki jury wybrało Patryka 
Cichego na stanowisko szkolnego DJ.  

 
Jego zadaniem 

jest obsługiwanie sprzętu 
nagłaśniającego na 
uroczystościach 
szkolnych, oraz 
dyskotekach. 

Przyszłemu DJ 
Ŝyczymy powodzenia!!! 
☺ 
 
MoNkA xD 
  Zdjęcia: Jagoda Białek 
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W dniu 01.10.2009r. na czwartej godzinie lekcyjnej  w szkolnej 
auli odbyła się uroczystość przyjęcia uczniów klas I w poczet 
gimnazjalistów, tzw. „dzień kota”. Przygotowali go uczniowie klasy IIIa 
wraz z wychowawczynią panią Anita 
Kaczmarek.  

Całą imprezę prowadziła 

Sandra Hańćkowiak. Na początku 
kotkom zostały namalowane wąsy i 
załoŜone uszy, a potem pierwszaki 
poszły usiąść na swoje legowiska.  

Gromkimi brawami zostali 
przywitani Natalia Cieloch i Artur Franka, którzy wystąpili jako królowie 
zwierząt. Małe kotki obowiązkowo musiały się im pokłonić. Dla kaŜdego 
ucznia zostało przygotowane jedno zadanie do 
wykonania. 

Pierwsza konkurencja była przeznaczona dla 
wychowawczyń.  Musiały ona znaleźć pośród innych 
uczniów swoich wychowanków. Za tę konkurencję 
była odpowiedzialna królewska para. W drugim 
zadaniu pierwszaki musiały się wykazać na scenie i 
zatańczyć z balonem. Adam Piszczelski i Michał 
Ignasiak przygotowali jedną z konkurencji, która 
najbardziej spodobała się widowni. Kotki musiały znaleźć dwa cukierki w 
talerzu z mąką. Uczniowie musieli równieŜ całować balon wysmarowany 
pastą do zębów. Gromkimi brawami została nagrodzona konkurencja, w 
której pierwszaki musiały zjeść pączka wiszącego na sznurku bez uŜycia 
rąk. Wszystkie kotki lubią bawić się wełną i te nasze równieŜ. Musiały one 
zwinąć kłębek rozwiniętej po całej auli wełny, a drugi przeturlać nosem 
przez aulę. Nie obyło się równieŜ bez teorii. 
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Chciałbym w tym październikowym numerze napisać coś o naszych 
kochanych nauczycielach. Zamiast tradycyjnych Ŝyczeń garść uczniowskich 
refleksji o ich zawodzie. Zawsze mówi się: "Nauczyciele to mają luz", ale czy 
tak jest?         
 No cóŜ, nasi wychowawcy wypełniają swoje obowiązki, czyli m.in.: 
muszą uczyć uczniów, tłumaczyć ciągle wszystko na okrągło, męczyć się z 
uczniowskim zachowaniem, wysłuchiwać ich w cierpliwości, gdy ci są pytani, 
przygotować, sprawdzać prace klasowe, sprawdziany, testy, kartkówki, 
zeszyty, zadania domowe, zadania dodatkowe, wypracowania, przygotować 
lekcję.  Długo by wymieniać. Do tego dochodzą zajęcia, których my 
uczniowie nie widzimy: rady pedagogiczne, szkolenia, doskonalenie 
zawodowe itp.  Nauczyciele są wyjątkowo pracowici, poniewaŜ spędzają 
wiele czasu przy swych obowiązkach, ale i wykonują oni takŜe inne prace, 
pokazujące, Ŝe są złotymi  rączkami. OtóŜ nauczyciel jest: 
- woźnym, bo m.in. naprawia zepsute przedmioty, takie jak magnetowid, 
telewizor, klamka od drzwi, okno, wiesza czy zdejmuje tablicę,  
- detektywem - gdy doszło do bójki między uczniami, to on przeprowadza 
dochodzenie, wykrywa winowajcę i skłania uczestników zajścia do 
przeprosin. 
- sędzią – czasami po przeprowadzonym śledztwie musi wymierzyć karę  
- zegarmistrzem -  potrafi naprawić zegarek,  
- lekarzem i pielęgniarką- pierwszy wydaje wstępna diagnozę, a drugi 
opiekuje się chorym uczniem w szkole, 
- pracownikiem zajmującym się porządkiem, poniewaŜ kulturalnie podniesie 
upuszczony przez kogoś (czyt. ucznia) papierek, dba o swoje miejsce pracy.  
- sekretarzem - dzwoni do rodziców, odnotowuje wszystko w dzienniku, 
prowadzi dokumentacje, wypełnia róŜne pisma, ankiety, 
- wojskowym - trzyma dyscyplinę oraz zadaje zadania i polecenia 
- czasem nawet wykonuje obowiązki... ucznia!: wiesza gazetkę na klasowej 
tablicy lub co jest niezmiernie rzadkim, lecz wygodnym dla uczniów 
zjawiskiem - pisze lekcje za  niego swoim własnym wiecznym piórem, jeśli 
np. uczennica podczas lekcji w-f -u naciągnęła sobie mięsień u prawej ręki  

Na pewno nie udało mi się wymienić wszystkich obowiązków 
nauczyciela, a więc zanim cokolwiek będziemy mówić o ich pracy, 
zastanówmy się, ile i co dla nas robią. Za co serdecznie im dziękujemy. 

      N-blue 
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W dniu 26 września 2009 roku o godzinie 15.00 na boisku szkolny 

rozpoczął się festyn rodzinny. Przedszkolaki przed licznie zgromadzonymi 

mieszkańcami zaprezentowali kilka układów tanecznych do filmowych 

przebojów. Dziewczynki z klasy II szkoły podstawowej pokazały swe 

umiejętności w układzie aerobiku. Później dziewczyny uczęszczające na kółko 

gitarowe (Olena Łoś, Sandra 

Hańckowiak, Patrycja Garczarek, 

Monika Hańckowiak) zagrały 

przygotowane wcześniej 

piosenki.   

  W tym czasie 

na boisku szkolnym odbywały się 

liczne konkurencje sportowe takie 

jak np. bieg z przeszkodami, rzut 

do celu. Przed szkołą stał takŜe dmuchany zamek, na którym zainteresowani się 

bawili, ale chyba główną atrakcją tamtego dnia była loteria fantowa. Prawie 

wszyscy kupili losy. Wygraną były róŜne przedmioty- od czekolady po sedes. 

Amatorzy słodyczy, w kawiarence pod chmurką, mogli skosztować domowych 

wypieków przygotowanych przez rodziców, napić się świeŜo parzonej kawy. Na 

tych, którzy zgłodnieli, 

czekała gorąca 

grochówka czy pieczona 

kiełbaska z bułką. MoŜna 

było sobie zrobić zdjęcie 

z Hannah Montaną, 

spróbować szczęścia w 

kole fortuny, pomalować 

twarz, obejrzeć występ iluzjonisty i pokaz straŜy poŜarnej. Na koniec śpiew, czyli 

karaoke. Najpierw uczniowie prezentowali przygotowane piosenki, a później 

śpiewali wszyscy razem. Umownie festyn  
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XIV Memoriał Profesora Bernarda Kozielskiego, stanowiący 
Mistrzostwa Powiatów Województwa Wielkopolskiego w Lekkiej 
Atletyce, skupił na starcie młodzieŜ szkolną w wieku do 15 lat. Zawody 
odbyły 2 października na stadionie „Olimpii” i stanowiły imprezę  
współzawodnictwa powiatów o puchar Marszałka Województwa 
Wielkopolskiego. Przed zawodami wręczono wyróŜnienia za 
przełajowe mistrzostwa w śerkowie rozegrane  wiosną tego roku. 
Nasza szkoła została uhonorowana pucharem za szósta lokatę. 

PoniŜej najlepsi z naszej szkoły do 10 miejsca: 
Dawid Marciniak: 100m  - 2 miejsce czas: 2:56,30 
 Joanna Uciechowska:  600m  - 5 miejsce czas: 1:50,12 
Natalia Marciniak:  300m  - 6 miejsce czas:45,91 
Dawid Derbich:  Pchnięcie kulą - 6 miejsce odległość: 10,44m 
Jagoda Białek: - Pchnięcie kulą  -9 miejsce odległość:8,32 
Tomasz Cieloch : 600m -  7 miejsce czas:1,42,88 
      Dawid 
 
Wojewódzkie zawody w sztafetowych biegach przełajowych 

W dniu 20.10.2009r. w Racocie odbyły się wojewódzkie 
zawody w sztafetowych biegach przełajowych.   
 Dziewczyny z gimnazjum w Taczanowie w składzie: N. 
Marciniak, K. Milczarczyk, A. Kapałka, M. Jeziorańska, M. Szymczak, 
A. KałuŜna, M. Janicka, J. Uciechowska, P. Małgowska, A. Zmyślona, 
An. Kapałka, aby tam się dostać musiały pokonać rywalki w gminnych, 
a następnie powiatowych zawodach w sztafetowych biegach 
przełajowych. Około godz. 10.30. uczennice dotarły do Racotu. 
Następnie obeszły trasę wraz z innymi druŜynami z Wielkopolski. O 
godz. 11.30. rozpoczęły się biegi szkół podstawowych. Podczas ich 
biegu, dziewczyny z Taczanowa przebrały się i rozgrzały. O godz. 
12.20. wystartowała pierwsza zmiana grup dziewczyn z gimnazjum.  
 Reprezentantki naszej szkoły w rezultacie zajęły 14 miejsce na 
44 druŜyn. O godz. 16.00 wróciły do domu.   
 Redakcja w imieniu wszystkich uczniów dziękuje za tak dobre 
miejsce na szczeblu wojewódzkim oraz Ŝyczy dalszy sukcesów naszej 
grupie sztafetowej dziewczyn.      
         
        Mila 
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W dniu 14 października, jak co roku, obchodziliśmy Dzień Edukacji 
Narodowej. Z tej okazji w naszej szkole zorganizowano festiwal karaoke dla 
nauczycieli oraz wszystkich pracowników naszej szkoły.  
 Pani Beata Gałuszka-Antczak przygotowała występy młodzieŜy. Pani 
Anna Tyrakowska i Aleksandra Walkowiak wraz z uczniami przygotowały laurki 
dla nauczycieli oraz małe upominki z gipsu.  
 Uroczystość rozpoczęły młode, zdolne dziewczęta z nauczania 
początkowego: Daria Pietrak i Maria Kuźniacka, które śpiewały dla swoich 
wychowawczyń.  
 Z klasy IV szkoły podstawowej zaśpiewała dla wychowawczyni Roksana 
Sikora.  
 Po jej występie na scenę wbiegła Julia Kois i Monika Kucharczyk w 
towarzystwie chórku składającego się koleŜanek z klasy i zaśpiewały dla swojej 
pani.  
 Kamil Banachowski- klasa VI- zaskoczył wszystkich swoim talentem 
wokalnym. Zaśpiewał chyba wszystkie piosenki Feel-a, począwszy od „Jest juŜ 
ciemno”. 
 Nareszcie gimnazjum! Z klasy Ia zaśpiewały Angelika Garczek i Ania 
Zimniak. 
 Kiedy Sandra Krzywa i Dominika Marcinkowska ruszyły ku scenie, by 
zaśpiewać dla swej wychowawczyni, wśród widowni zrobił się hałas.  
 Natalia Marciniak i Milena Szymczak zaśpiewały po angielsku „The 
Climb” w wykonaniu Miley Cirus. Uczennice wybrały tę piosenkę, aby 
udowodniła wychowawczyni IIa, Ŝe dla nich jest wyjątkowa. To był miły gest z 
ich strony ☺ 
 Teraz kolej na klasę IIb. Nie ma jak to piosenka zaśpiewana przez Jagodę 
Białek i Monikę Musioł. Pani V. Szatkowskiej-Bem bardzo się spodobała, kiedy 
dziewczęta wtrąciły własne Ŝyczenia.  
 Sympatyczne trio, w składzie Olena Łoś, Partycja Garczarek i Sandra 
Hańćkowiak z klasy IIIa zaśpiewał dla swojej wychowawczyni, pani Anity 
Kaczmarek.  
 Piosenka Kamili Pachciarek IIIb zmusiła jej wychowawcę do łez.  
 Dla pozostałych gości zaśpiewali: Joanna Marciniak, Maria Kuźniacka, 
Kamil Banachowski, Olena Łoś, Julia Strzykalska, Angelika Krzywa, Ola 
Przybylska oraz Karolina Gluba. 
 PrzewaŜały repertuar: Doda „Virgin”, Feel „Jest juŜ ciemno”, Perfect 
„Chcemy być ze sobą”, Paula „Od Dziś”. 
 Na pulpicie pokazała się tapeta Paulli Ignasiak… Starsi chłopcy bardzo 
się rozweselili. Taki zachwyt urodą pleszewianki? 
 Potem uczniowie w klasach złoŜyli swym nauczycielom Ŝyczenia.  
      Paula  
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Z kaŜdej klasy zostali wybrani dwaj 

przedstawiciele, którzy musieli 
odpowiedzieć na dwa pytania dotyczące 
naszej szkoły. Obowiązkiem kaŜdego 
ucznia jest pakowanie i noszenie tornistra. 
Nasze kotki miały zaszczyt spakować i 
nosić plecak króla i królowej.  

Jak co roku na koniec kaŜdy kotek 
musiał skosztować „pysznej” mikstury i odbić swój nosek na kartce. 

                
 
Impreza wszystkim się podobała i uczniowie w znakomitych 

humorach opuścili aule.  

        
 

                                                                                                                               
Kundzia xDeee   

     Zdjęcia: Aleksandra Cegieła                                        
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NEED FOR SPEED SHIFT 
 

NFS SHIFT jest na sklepowych półkach od niedawna, a 
właściwie 16 września. Wchodząc do menu, napotkałem pierwszą 
wadę. Dlaczego? za kaŜdym razem muszę wybierać język. Kolejną 
wadą są trochę idiotyczne opcje. Czy z tego juŜ stalker się zrobił? 
Po kaŜdej zmianie ustawień muszę odpalić ponownie grę!  

Fabuła jest średnia. Naszym celem jest ściganie się po torze 
prosto na podium, jednak ta gra nie jest taka łatwa na wysokim 
poziomie trudności. AI jest inteligentne, zawsze jeździ idealnie, a 
czasami wypada z toru, spycha nas, uderza …Jednak ściganie nie 
jest naszym jedynym celem, a mianowicie musimy zbierać 
gwiazdki, im więcej tym bliŜej odblokowania wyścigów następnego 
poziomu. Za jeŜdŜenie dostajemy równieŜ pomniejsze odznaki i 
odznaki mistrzowskie np. za pokonaną ilość km w japońskim 
samochodzie. Ulepszenia teŜ są. Dla fanów tuningu jest masa 
zaawansowanych opcji związanych z ustawieniem auta. Dla tych, 
którzy nie są tak zorientowani, przygotowano prostszą metodę tej 
procedury. Udziwnień związanych z estetyką aut takŜe nie brakuje. 
Wracając do kariery, za kaŜdy awans dostajemy gratisy. Dostajemy 
teŜ punkty precyzji lub agresji za nasz styl jazdy. Albo widzimy 
ikonę agresji, lub ikonę precyzji, wszystko zaleŜy od liczby 
punktów. To zaleŜy od was.  

Jak dla mnie realność w tej grze jest bardzo wysoka. To juŜ 
nie jest stary NFS, w którym skręcamy z prędkością 200 km/h. 
Musimy zwalniać, to juŜ nie jest jeŜdŜenie  na siłę. Osiągi są 
realistyczne. Wpadamy w poślizgi, wypadamy z zakrętów. Jeden 
niewłaściwy ruch i moŜna powiedzieć, Ŝe "mamy po wyścigu". 
Efekty podczas zderzenia, ocierania się są naprawdę niesamowite. 
Moim zdaniem NFS Shift jest najlepszą obecnie grą wyścigową po 
torach. Polecam ją kaŜdemu fanowi gier wyścigowych. 
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1.10. 2009r. - Dzień Kota- przyjęcie pierwszoklasistów do grona gimnazjalistów. 
Pierwsza Szkolna Dyskoteka. 
2.10.2009r.- Zawody sportowe. 
5.10.2009r. - Uczeń kl. IIb Krystian K. otrzymał drugą w swoim Ŝyciu szkolnym 
jedynkę, niedobrą panią  od języka polskiego okazała się p. I.K. 
6.10.2009r. - Rozpoczęły się przygotowania do szkolnego konkursu AEROBIKU. 
8.10.2009r. - Spotkanie z przedstawicielami policji- pogadanka w auli szkolnej na 
temat odpowiedzialności karnej gimnazjalistów. Zawody sportowe. 
9.10.2009r. - Uczniowie kl. IIb z niecierpliwością czekali na lekcję języka 
angielskiego z p. Aniką Grudziak – mieli zastępstwo za chorego pana Z. 
Banaszaka. Zawsze to piękna odmiana 
12.10.2009r. – Powrót p. V. Szatkowskiej-Bem z długiego zwolnienia. 
14.10.2009r. – Dzień Edukacji Narodowej – karaoke dla wszystkich nauczycieli i 
pracowników obsługi. Wszystkiego najlepszego! 
15.10.2009r. – Jeden z uczniów kl. IIb wydawał w czasie zajęć dziwne odgłosy. 
16.10.2009r. – Dzień Papieski – apel przygotowany przez gimnazjalistów. 
18.10.2009r. - W kościele w Sowinie uczniowie naszej szkoły zaprezentowali 
montaŜ słowno -muzyczny poświęcony  pamięci Jana Pawła II. 
19.10.2009r. – po przerwie spowodowanej zwolnieniem lekarski matematyka 
znowu z p. L. Komorowską. 
20.10.2009r. - Zawody sportowe- Mistrzostwa Wielkopolski w sztafecie. P. A 
Kaczmarek obchodziła Imieniny. 
22.10.2009r.- Prawie wszyscy uczniowie kl. IIa poprawiali nieudany  sprawdzian 
z matematyki. Uczeń Wojciech .J. z kl. IIb nadrobił  rzutem na taśmę 3 punkty 
swojej druŜynie na j. angielskim. 
23.10.2009r.- Upłynął termin wstępnych zgłoszeń do VII Szkolnych Teatraliów. 
Odbył się szkolny etap Wojewódzkiego Konkursu języka niemieckiego. Nikt z 
uczestników nie zakwalifikował się do etapu rejonowego. 
24.10.2009r. – 5 uczniów klas III wzięło udział w etape szkolnym Wojewódzkiego 
Konkursu  języka polskiego. Do etapu rejonowego zakwalifikowali się: Sandra 
Hańćkowiak i Łukasz Szczepaniak. 
28.10.2009r. – N. Cieloch, S. Hańckowiak, O. Łoś, B. Łubniewski, Ł. 
Szczepaniak, M. Szwedziak w Bibliotece Publicznej brali udział w gminnym 
konkursie czytelniczym z cyklu „Moja mała ojczyzna”. Najlepsza spośród 
wszystkich uczestników okazała się S. Hańćkowiak – gratulujemy. 
29.10.2009r. – imieniny p. Violetty Kozielczyk i p. Violetty Szatkowskie-Bem. 
Wszystkiego najlepszego. 
30.10.2009r.-  Szkolny etap Wojewódzkiego konkursu geograficznego 
    MoNkAxD 
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W dniu 18 października w kościele p.w NMP i Michała 
Archanioła w Sowinie o godzinie 15.30 uczniowie naszej szkoły  
przedstawili montaŜ słowno-muzyczny poświęcony papieŜowi Janowi 
Pawłowi II.      
 Uczniowie pod opieką pani Beaty Gałuszki-Antczak, pani 
Anny Grześkowiak oraz pani Anny Tyrakowskiej przybliŜyli i sylwetkę 
papieŜa. W między czasie kółko gitarowe w składzie: Olena Łoś, 
Monika Hańćkowiak, absolwentka naszej szkoły- Paulina Kozłowicz 
wraz z opiekunkami zagrało pieśni związane z Ŝyciem Jana Pawła II. 
Gdy uczniowie mówili swoje kwestie, to pani Anna Tyrakowska 
wyświetlała film o papieŜu.     
 Po apelu wszyscy wspólnie odmówili róŜaniec w intencji  
szybkiej beatyfikacji Jana Pawła. Po naboŜeństwie wszyscy razem 
zaśpiewali "Barkę", ulubioną pieśń Karola Wojtyły. Goście, którzy 
przybyli do kościoła na tę uroczystość,  byli bardzo zadowoleni. 
Niektórzy wzruszeni całością nawet się rozpłakali. MoNiKa:)  

W dniu 18.09.2009r. w auli odbyły się wybory do Samorządu 
Uczniowskiego i MłodzieŜowej Rady Miejskiej. Tego dnia trwała cisza 
przedwyborcza, którą niestety łamano. No cóŜ... moŜe po prostu niektórym 
dziewczynom trudno było się rozstać z koszulkami z imionami swoich 
faworytów, nad którymi tak bardzo się napracowały.   
 Uczniowie juŜ od rana nie mogli skupić się na lekcjach, gdyŜ 
cięŜko myśleli na kogo oddać swój jakŜe cenny głos, który będzie 
decydować o przyszłości naszej szkoły, a przede wszystkim jej uczniów. 
Glosować moŜna było w auli od godz. 10.30.   
 Aleksandra Przybylska IIIb – przewodnicząca – 26 głosów 
 Monika Musioł IIb – z-ca przewodniczącej – 26 głosów  
 Natalia Cieloch IIIa – skarbnik – 25 głosów   
 Milena Szymczak  IIa – sekretarz – 24 głosy   
 Jagoda Białek IIb – sekcja kulturalna -23 głosy   
 Olena Łoś IIIa – sekcja kulturalna – 20 głosów   
 No cóŜ, ani jednego pana w tym doborowy towarzystwie. 
Nazwiska osób wybranych do MRM – Monika Musiał, Milena Szymczak, 
Natalia Cieloch, Łukasz Szczepaniak. Gratulujemy i Ŝyczymy zapału do 
pracy. Bacznie będziemy śledzić waszą działalność.   
         
       Mila 
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           W dniu 1 października 2009r. o godzinie 16:30 w ZSP w 
Taczanowie odbyła się dyskoteka szkolna z okazji Dnia Kota i Dnia 
Chłopca zorganizowana przez Samorząd Uczniowski. 

„Na bramce” postawiono Natalię Cieloch i Patrycję 
Garczarek. Dziewczyny od kaŜdego kasowały zetkę i zgodę od 
rodziców.  

Mimo obaw na dyskotekę przybyła spora liczba uczniów 
spragnionych tańca. DJ Bobo i Maniek nieźle się spisali, puszczając 
muzykę w rytmach hip-hop’u, disco polo i techno. Zabawa była 
naprawdę niezła. Jedna z uczennic zaprosiła nawet do tańca swojego 
wychowawcę. 
 Uczniowie nie spostrzegli nawet, kiedy minął czas i trzeba 
było wracać do domu. Zdaniem większości takie imprezy naleŜy 
organizować częściej i powinny one trwać dłuŜej.  

   Buziaki Kenia i Sonia :*  
 

 

                  
  Zdjęcie: Aleksandra Cegieła 
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Oto kolejna edycja SUPER EXTRA FAJNEGO i specjalnego konkursu dla 
czytelników „Bez tytułu”.        
 By wziąć udział w konkursie wystarczy:    
 Zakupić gazetkę „Bez tytułu” (za jedną  złotówę!).   
 Otworzyć gazetkę na stronie z tym konkursem.   
 Zobaczyć, co kryje się w zawiniątku w na  tej stronie.  
 JeŜeli znalazłeś kupon z tekstem „SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA INNYM 
RAZEM”, to po prostu fart tym razem Ci nie dopisał.   
 Jeśli jednak znalazłeś, np.  napis: ”GRZESIEK, „LÓD”, to oznacza, Ŝe 
wygrałeś fajny prezencik. Nagrodami będą m.in. puszka Fanty, Grzesiek, 
Princessa. guma do Ŝucia, lody lub jakiś sprzęcik przydatny w szkole, np.: 
długopis, ołówek, zeszyt, cyrkiel. JeŜeli juŜ wygrałeś, po odbiór nagrody musisz 
zgłosić się wraz ze swoją gazetką i oryginalnym kuponem do opiekunki gazetki 
pani I. Korniluk, wtedy otrzymasz wygraną przez siebie nagrodę.  
 Osoby, do których uśmiechnął się los w poprzednim numerze: M. Jarzembski, M. 
Milczarczyk, S. Krzywa, A. Strzykalska, A. Franka, Ł. Szczepaniak, M. Polowczyk, M. 
Musioł, M. Szymczak, J. Pera, M. Szymczak, A. Kujawa, A. Kapałka, J. Białek, A. 
Piszczelski, P. Chróściak. Nie wszyscy jednak sprawdzili swoje kupony, nie zostały 
odebrane wszystkie nagrody ;-( 

Sprawdź sam: 

   

 

 

 

 

 

SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA I OTWÓRZ KARTECZKĘ !!!  
 Jeśli nie udało Ci się za pierwszym razem, spróbuj jeszcze raz!  

Pomysł konkursu i opracowanie: Ola StęŜalska  
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     Jesteś spostrzegawczy? Jeśli tak to ta strona jest dla Ciebie. Strona ta 
poświęcona jest  osobom, które Wy musicie rozpoznać. My postaramy się podać 
Wam, jak najwięcej szczegółów: wyglądu, zachowania, sposobu bycia i tym 
podobnych. Waszym zadaniem natomiast jest odgadnięcie, kim są poszukiwane 
osoby. śyczymy powodzenia i do dzieła. 
 
Pierwsza osoba: 
Co to za nauczyciel? 
-Płeć piękna 
-Na temat kaŜdego króla moŜe coś powiedzieć 
-Nosi okulary 
-Lubi jeść sałatki 
 
Druga osoba: 
Co to za uczennica? 
-Uczennica kl.3 
-Lubi Metal (chodzi o gatunek muzyczny) 
-Udziela się w sporcie 
-Jej ksywka to fajny rogaty zwierzak 
 
Trzecia osoba: 
Co to za uczeń? 
-Uczeń kl.2a 
-Jego pseudo to pewne warzywo 
-Ostatnimi czasy dość o nim głośno 
 

I co, juŜ wiesz, o kim mowa? Jeśli tak, to napisz swoje dane i rozwiązanie na 
kuponie i daj go Monice Musioł z klasy IIb. Do 7.12.2009r. MoŜe to właśnie Ty 
wygrasz naszą super nagrodę?! Nagrodę z poprzedniego numeru 
wylosował…………………………………………….. Po odbiór nagrody naleŜy 
się zgłosić do p. I. korniluk 
 
 
KUPON NR 1 KOGO SZUKAMY?                                  2009/10 
...................................................              twoje dane: 
imię, nazwisko pierwszej osoby 
............................................ 
imię, nazwisko drugiej osoby 
........................................................... 
imię, nazwisko trzeciej osoby 
 
MoNkA xD 
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I A: 
Nad waszą klasą zbierają się czarne, gęste chmury. Zapowiada Wam się seria 
okrutnych sprawdzianów i kartkówek. Nie macie się jednak czego obawiać, gdyŜ 
jest osoba, która Wam sprzyja. Optymistycznie patrzcie w przyszłość. Trzeba 
mieć nadzieję. 
I B: 
UFF!!! DuŜo niepowodzeń na Was czeka ! StrzeŜcie się, bo czeka Was duŜo pracy 
w tym miesiącu. Bądźcie czujni, zwłaszcza na sprawdzianach, nie kaŜda 
podpowiedź jest Ŝyczliwa. ! 
II A: 
Wy nie macie czego się bać☺. Jest Wasza kochana wychowawczyni, która 
pomoŜe Wam w trudnych chwilach. Mieliście sporo luzu☺, ale wkrótce czeka 
Was duŜo pracy�. Ale nie martwcie się na zapas ☺☺☺. 
II B: 
Nad Waszą klasą zbierają się burze, wielkie ciemne chmury! Podpadliście wielu 
osobom, zbyt duŜo nieobecności i samowolki ! No moi mili czas się wziąć do 
nauki i szybko poprawić swoje zachowanie !!! 
III A i III B: 
To juŜ Wasz ostatni rok w tej szkole. Czeka Was masa testów do wypełniania i 
wiele zadań do rozwiązania! Dziewczyny z IIIb, zbyt wiele uwagi poświęcacie 
swej urodzie, pamiętajcie- nie szata zdobi człowieka IIIa- marzenia o wygraniu 
VII Szkolnych teatraliów to na razie słodki sen Macie duŜo pracy prze sobą, więc 
radze się wziąć do systematycznej pracy. Powodzenia kochani ! ☺ 
     @gnes 
BEZ TYTUŁU  MIESIĘCZNIK REDAGOWANY PRZEZ 
UCZNIÓW GIMNAZJUM W TACZANOWIE DRUGIM 
ADRES: Zespół Szkół Publicznych w Taczanowie Drugim,  
Taczanów Drugi 32c 63-300 Pleszew 
OPIEKUN:  mgr Iwona Korniluk 
REDAKCJA:  P. Biegańska, K. Gluba, P. Chróściak, N. Cieloch, 
M. Hańćkowiak, A. Kapałka, K. Kempiński, D. Marciniak, P. 
Michalak, M. Musioł, A. Przybylska, M. Szymczak zdjęcia: J. 
Białek, A. Cegieła, okładka: J. Kaleta 
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Oktawia Nawrocka. Ia 
 
Dzień Kota bardzo mi się podobał. Brałam udział w konkurencji 
„całowania z balonem”. Słodkie całuski o smaku świeŜej mięty z 
tubki. 
 

 
 
Dawid Wąsala: 
 
Bardzo mi się podobało, były świetne konkurencje i w 
ogóle było super... 
 
 

 
Gracjan Piętak: 
 
Było fajnie, brałem udział w konkurencji, w której 
musiałem wyciągać ustami cukierka z mąki... 
Ogólnie było fajnie i szkoda, Ŝe skończyło się tak 
szybko.  

 
 Marek Mrowicki Ia 
 
Na chrzcie było miło. Brałem udział w konkursie 
wiedzy o szkole i wyciąganiu cukierków z mąki. 
Cieszę się, Ŝe jestem juŜ oficjalnym uczniem tej 
szkoły. 
 
 

 
 Aleksandra Kujawa Ib 
 
Jestem zadowolona, Ŝe przyjęto mnie do grona uczniów 
ZSP w Taczanowie. Chrzest był OK. Brałam udział w 
konkurencji kulania kłębka wełny nosem. 
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